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Amd Aertovpyikng dmoyng OTaV GTOUATAEL O GLUTIESTAS (mawon Asttovpyiag g Hovadag),
eEokohovlel vo péel YukTikd pEco Tpog Tov EoTuot péco amd Tn 61060 TOv TPLYOEdN
colMva. H ponl avty Bo ocvveylotel edg 0tov o1 MEGES KATAOAYNG KOl 0vappOPnoNg
e&lo®boOV (Panap=Pxat). ZnVv emduevn ekkivinon agov o Adyog cvumieong eivor icog pe 1

(CR = ;Z(ﬁ = 1), N amattobUeVn POTY EKKIVIIONG TOV MAEKTPOKIVNTNP®V €IVl TOAD HIKPT.

Anhodn pmopel va eykotaotafel mo HKPOC NAEKTPOKIVIITIPOG KOl ETOUEVMOG VO £XOVUE TLO

eOnvN eykatdotaon (1. 01KLOKO YuYEio).
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OEMA B.

B;.

Ot €€atioTIKOl GLUTVKVOTEG KOTOVOAMVOLY VEPO Katd TN Asrtovpyio. tovg. To vepd

KOTAVOADVETOL TPAOTOV Oond TNV eEATIION, OgVTEPOV YTl TO PEVUO TOL AEPH TOPAUCVPEL

oTaYOVEG VEPOD TOL YAVOVTOL KOl TPITOV Yot TPEMEL 1 AEKAV GLYKEVIPMONG TOV VEPOL VO

VIEPYEMEEL DOTE VO OMOUAKPHVOVTOL TO GAOTO KO 01 GKOVEG OO TNV EMLPAVELL TOV VEPOU.

B..

Ynepbéppavon ovopdletor 1 dwopopd Bepuokpaciog otnv £€0do tov e€atuot (avappogpnon

oLumEsTn) Ko NG Bepuokpaciog eEATUIONG TOV YUKTIKOD HEGOV GTOV eEATULOTY.

Enopévag :

YrepBéppavon = Bes500 — Ostaruions =
15°C = —=5°C — es{druto‘nc =
esEd‘tutcﬂ]c = _SOC - 15°C =

esEd‘tuLonq = —20°C
OEMAT.
I

O1 o cvvnOiopévee EQuPUOYES TV EEATIIOT®V YOENG LYPOV EivaL:

Eykotaotdoei KMpotiopod 611G onoieg 0 £0TIOTNG YOYEL VEPO.
YoKtec mOGILOV VEPOU.

YPUKTIKEG EYKATAGTAGELS VYPOV TPOPip®V (Yaha, urdpa).

> wbh PR

Bilopunyovikég eykataotdoelg otig onoieg yoyovrol S1dpopeg AALES .
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I,.
O vroAoy1oHOG TNG AmOd0oNS TOV €EATLIOTY| PLGIKTG KLKAOPOPiag aépa diveTor amd Tov THTO :

Q=k*Ax*A0
I'o va Bpodpue v emtpavela cuvariayng tov eéotot (A) Tov £pyetal o€ EMAPN LE TOV aEPOL

0o AVcovpEe TOV TOPATAVEO TOTO G TPOG A.

Apa,
Q=k+*AxA0
. Q
= £
k*AO
_ 120 W R
= W -
6m* 10°C
A = 2m?
OEMA A.
A1

H mapoyn tov vepoh 6tov mopyo yoéng divetal amd Tov TOTO :

V,=023%Q

Ba ADGovUE TOV TOPUTAVED TOTO ®¢ TPoc Q yuo va Ppovpe TV KAvOTNTO TNG YUKTIKNG
gykataotoong og KW.

Omndrte &rovpe,

V,=023%Q=>
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A,.

H am6doon tov suumukvmt) eavaykaopuévng koklopopiog aépo. vroAoyiletol omd Tov OO :

Qs =034 *V*AD >
Qs
= - =
0,34 *V

6.800W
AD = =

3
Q34*2ﬂ00%%

6.800W
AB =

m3

0,34 = 2.000 h

AB =10°C

Oumg ot0vg CLUTVKVOTEG €EAVAYKAGUEVIC KUKAOQOpPiag agpa to AO elvar m avOdymon g
Oeppokpaciog tov aépa petald €16000V TOV GLUTLKVOTH Kot €660V TOv aépa amd TO
GLUTVKVOTY.

Apa,
AB = esE(’)Sou - eELGéSOU =
Bezs500 = A0+Bc 50500 =
esEéSou =30°C+10°C =
ee‘g'()ﬁou = 40°C




